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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Organizace expedice dříví 4

Optimální volba sortimentace a kvality surového dříví 4

Kontrola dodržování výroby sortimentů dříví 4

Přejímka vytěženého dřeva 4

Vedení evidence v oblasti těžby dříví 4

Kontrola dodržování BOZP, PO a pracovních postupů v těžební činnosti 4

Vyhotovování výkazů o práci v lese 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
U kompetence "Organizace expedice dříví" v kritériu a) se přípojnými vozidly rozumí přívěsy, polopřívěsy a návěsy. 
Vybavením vozidel se rozumí opleny, klanice a poutací zařízení. Nakládacím zařízením se rozumí hydraulické ruky.
 
U kompetence "Optimální volba sortimentace a kvality surového dříví" v kritériu a) uchazeč určí lesnicky důležité 
dřeviny. Jedná se o následující: 
Jehličnaté: smrk, jedle douglaska, borovice, vejmutovka, modřín
Listnaté: dub, buk, habr, javor, jasan, jilm, akát, bříza, jeřáb, ořešák, třešeň, jabloň, hrušeň, lípa, olše, topol, vrba, jírovec
Uchazeč určuje všechny výše uvedené lesnicky důležité dřeviny a musí správně určit minimálně 80 % taxonů.
V kritériu f) se zadáním pracovních činností rozumí sortimentace s důrazem na ochranu lesa, BOZP a PO
 
U kompetence "Kontrola dodržování výroby sortimentů dříví" se v kritérium a) kontrolou sortimentace a převzetím 
pracoviště rozumí prověření dodržení zadané sortimentace, kontrola dodržování ochrany lesa, BOZP a PO.
Jedná se o kontrolu dle Nařízení vlády č. 339/2017 Sb., o bližších požadavcích na způsob organizace práce a 
pracovních postupů při práci v lese a na pracovištích obdobného charakteru.
 
U kompetence "Vedení evidence v oblasti těžby dříví" v kritériu a) uchazeč vypracuje jeden číselník na dlouhé dříví – 
surové kmeny, vypracuje jeden číselník na výřezy a vypracuje jeden číselník na rovnané dříví
 
Pro účely posouzení vad dříví, kvality surového dříví a při sortimentaci se použijí Doporučená pravidla pro měření a 
třídění dříví v ČR v aktuálním znění.
 
Zkoušku je nutné absolvovat v lesním porostu a na lesním skladě.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro lesní a vodní hospodářství a životní prostředí, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Lesní společnost Královský Hvozd, a. s.
Triumfa Energo, s. r. o.
Lesy České republiky, s. p.
Středočeský kraj – Odbor životního prostředí
Hradecká lesní a dřevařská společnost, a. s.
Lesní společnost Broumov Holding, a. s.
Hanušovická lesní, a. s.
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